
Για προεγγραφές και πληροφορίες στο τηλέφωνο 23210.98550. Σελίδα βιβλιοθήκης www.serrelib.gr 

     

«ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΟΚΤΩΒΡΙΟ» 

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της για το 2014-2015 

διοργανώνει δράσεις που απευθύνονται σε ενήλικες και παιδιά. Για το μήνα Οκτώβριο έχουν 

προγραμματιστεί οι εξής δράσεις: 

 Πέμπτη, 2 Οκτωβρίου, ώρα 11:00-12:30 

Με την εκπαιδευτικό Βασιλική Παπαθανασίου.  

«Παγκόσμια ημέρα του εκπαιδευτικού: Στο δρόμο του Αριστοτέλη» 

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών και η UNESCO Σερρών παρουσιάζουν ένα 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα που απευθύνεται σε μαθητές Ε’ και ΣΤ’ τάξεων Δημοτικών Σχολείων και 

Γυμνασίων του Ν. Σερρών. Ένα σύνολο δημιουργικών δράσεων  θα υλοποιούνται κάθε Δευτέρα και 

Πέμπτη στο χώρο της βιβλιοθήκης  με τον γενικό τίτλο: «Γνωρίζουμε το παρελθόν-προστατεύουμε το 

μέλλον».Στο τέλος του σχολικού έτους θα βραβευτούν έργα μαθητών και τάξεων. 

Η δράση απευθύνεται σε σχολεία. Με προεγγραφή. Στον 1ο όροφο της Βιβλιοθήκης. 

 Σάββατο, 4 Οκτωβρίου, ώρα 11:00. 

«Εργαστήρι δημιουργικής γραφής: ας γράψουμε το δικό μας μύθο» 

Με  την εκπαιδευτικό, συγγραφέα και εμψυχώτρια δημιουργικής γραφής Αντωνία Θεοχαρίδου. 

Μια πρώτη συνάντηση για την έναρξη εργαστηρίου δημιουργικής γραφής με θέμα τους 

παραδοσιακούς μύθους, αλλά και άλλους λιγότερο γνωστούς από όλο τον κόσμο. Το εργαστήρι, 

διάρκειας 20 ωρών, θα πραγματοποιείται κάθε εβδομάδα το διάστημα 1 Οκτωβρίου με 15 

Δεκεμβρίου 2014. Για ηλικίες 11-17 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1ο όροφο της βιβλιοθήκης. 

 Δευτέρα, 13 Οκτωβρίου,  ώρα 18.45 

«Λέσχη ανάγνωσης για εκπαιδευτικούς» 

Μια πρώτη συνάντηση γνωριμίας και δημιουργίας λέσχης ανάγνωσης  παιδικού λογοτεχνικού βιβλίου 

που απευθύνεται  σε δασκάλους Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Στον 1ο όροφο της βιβλιοθήκης.  

 Δευτέρα, 13 Οκτωβρίου,  ώρα 20:00 

«Τα εγκαίνια του θεάτρου Μαρίνσκ στην Αγία Πετρούπολη» 

Προβολή της εκδήλωσης. Συνδιοργάνωση με το Σ.Φ.Δ.Κ.Β.Σ.. Είσοδος Ελεύθερη. Αμφιθέατρο Γ. 

Καφταντζής της Δ.Κ.Β.Σ.. 

 Παρασκευή, 17 Οκτωβρίου, ώρα 11:00 

Προβολή ντοκιμαντέρ  «Από τον Μακεδονικό Αγώνα στην απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης». 

Σκηνοθεσία-Παραγωγή: Σταμάτης Τσαρουχάς. Σενάριο-Αφήγηση: Σοφία Σωτηρίου. 

Προγραμματισμένες επισκέψεις σχολείων. Με προεγγραφή. Αμφιθέατρο «Γεώργιος Καφταντζής» της 

Δ.Κ.Β.Σ. 
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 Πέμπτη, 16 Οκτωβρίου, ώρα 18:45 

 Πρώτη συνάντηση της λέσχης ανάγνωσης της Βιβλιοθήκης. «Το έργο και η ζωή του Gabriel 

Garcia Marquez». Με συντονιστή τον φιλόλογο Θωμά Νότα.. Στον 3ο όροφο της βιβλιοθήκης. 

 Τρίτη, 21 Οκτωβρίου, ώρα 10:00-12:00. 

Με την εκπαιδευτικό φυσικής αγωγής Κωσταντίνα Αραμπατζή.  

«Αγωγή υγείας: προσέγγιση στη διαχρονική αξία της διατροφής». 

Η ζωή είναι δώρο. Η υγεία δεν αγοράζεται. Κάθε Τρίτη μαθαίνουμε πώς αποκτάται η υγεία μέσα από 

τη γνώση, τη στάση ζωής και την πρόληψη. Για τάξεις Δ’, Ε’ και ΣΤ’ δημοτικού. 

Προγραμματισμένες επισκέψεις σχολείων Με προεγγραφή. Στον 1ο όροφο της βιβλιοθήκης. 

 Τετάρτη, 22 Οκτωβρίου, ώρα 10:00-12:00. 

Με τη νηπιαγωγό Ευμορφία Γαρυφαλλίδου. 

«Η ιστορία της γραφής: ένα ταξίδι στο χρόνο». 

Κάθε Τετάρτη γνωρίζουμε πως ξεκίνησε η γραφή και πως εξελίχθηκε ανά τους αιώνες. Για 

νηπιαγωγεία και πρώτες τάξεις δημοτικού. Προγραμματισμένες επισκέψεις σχολείων Με 

προεγγραφή. Στον 1ο όροφο της βιβλιοθήκης. 

 Πέμπτη, 23 Οκτωβρίου,  ώρα 18:45-20:00 

«Παραμυθο-αφηγήσεις με…Συναισθήματα! 

Με την Ψυχολόγο Τσουκνίδα Φωτεινή 

Θα  ακούσουμε, θα φτιάξουμε, θα ζωγραφίσουμε και θα παίξουμε με τα παραμύθια και μέσα από τη 

θεατρική αφήγηση και τη δραματοποίηση των παραμυθιών θα αναγνωρίσουμε τα συναισθήματά μας. 

Για ηλικίες 6-8 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1ο όροφο της βιβλιοθήκης. 

 Πέμπτη, 30 Οκτωβρίου,  ώρα 18:45-20:00 

Με την εκπαιδευτικό φυσικής αγωγής Χρύσα Τσανοπούλου.  

«Μαθαίνουμε να τρώμε σωστά παίζοντας δημιουργικά »  

Με αφορμή την παγκόσμια κατά της παχυσαρκίας γνωρίζουμε τα μυστικά της σωστής διατροφής 

μέσα από το παιχνίδι. Για ηλικίες 8-10 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1ο όροφο της βιβλιοθήκης. 


